

ESÉLYEGYENLŐSÉG NAPJA – 2007. MÁJUS 5.

Őszinte és mély tisztelettel köszöntöm az Esélyegyenlőség Napján az esélyegyenlőség megteremtéséért dolgozó kollégákat, ezen feladatok koordinálásáért felelős intézményrendszer munkatársait s mindazon személyeket, akik a különböző társadalmi csoportok rétegeivel folytatott párbeszédben hatékonyan közreműködnek.

Köszönöm őszinte hivatástudattal végzett munkájukat, melynek során széleskörű szakmai tevékenységük méltón hozzájárul a hátrányos megkülönböztetés elleni fellépés, az emberi méltóság, az egyenlő bánásmód és –esély elveinek megteremtéséhez.

Szólok most azon társadalmi csoportokhoz, rászorultakhoz, akik különféle szociális támogatottságban, segítségnyújtásban és esélyteremtő programokban részesülnek. Intézményhálózatunk egyre szélesebb körben azon dolgozik, hogy a rendelkezé-

sükre álló eszközökkel és a célok megvalósítására fordítandó források felhasználásával mind közvetlenebb módon hozzásegítse az érintetteket esélyük egyenlőségéhez, jólétükhöz, alapvető jogaik gyakorlásához: a nőket, a gyermekeket, az időseket, fogyatékkal élőket, romákat és hátrányos helyzetűeket.

Kívánom, hogy céljaik megvalósítását, terveik és az erőforrások összehangolását kísérjék eredmények, s a társadalmi hátrányok mérséklését segítse elő a partnerség, a folyamatos kapcsolattartás, együttműködés elvének érvényesülése.

Az Esélyegyenlőség Napja alkalmából szívből gratulálok az emberek részéről kivívott megbecsülésükhöz és ezúton kívánok további felelősségteljes tevékenységükhöz jó egészséget!

Babák Mihály, polgármester, országgyűlési képviselő

Tájékoztató

avar és kerti hulladék elhelyezéséről és égetéséről

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Szarvasi Önkormányzat környezetvédelemről szóló 38/2000. (XI. 16.) rendelete avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályai módosultak. A rendeletmódosítás eredményeként 2007. április 27-től az avar és kerti hulladékot indokolt esetben - külön jegyzői engedély nélkül - el lehet égetni 10.00-18.00 óra közötti időszakban. Leginkább a csirázásigató anyagok (diófalomb, tölgylomb, fenyőtű), gyommagvak, elszáradt, beteg növényi részek égetését javasoljuk. Feltétele, hogy a hulladék légszáras (elszáradt) állapotban legyen és megfelelő légköri viszony (szélcsend) uralkodjon. TILOS az égetés az országos tűzgyújtási tilalom idején, vasárnap és ünnepnapokon, továbbá ha az a közlekedés biztonságát bármilyen módon veszélyeztetné.

A rendelet értelmében égetni csak megfelelően kialakított helyen a vagyoni és személyi biztonságot nem veszélyeztető módon lehet. A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról a tűz gyújtója köteles gondoskodni. A tűz helyszínén olyan eszközöket, illetőleg felszereléseket kell készletben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetőleg a tűz eloltható. A hulladék égetését végző személynek ügyelnie kell arra, hogy az égetésből parázs őrizetlenül ne maradjon. Az égetést követően a paraszat vízzel, földtakarással vagy egyéb hatásos módon el kell oltani. Közterületen csak a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft., a közterület gondozója égethet. **Minden egyéb hulladék kültéri égetése tilos!**

A magántulajdonú ingatlanon keletkezett gally, nyesedék, növényi maradvány végleges ártalmatlanításáról, felhasználásáról az ingatlan tulajdonosának, használatjának, kezelőjének kell gondoskodni. Javasoljuk, hogy a kerti hulladék ártalmatlanítása elsősorban házi komposztálással történjen, amennyiben ez nem megoldható, a KOMÉP Kft. telephelyénél lévő komposztáló térre is kiszállítható az alábbi díj ellenében:

Saját fuvarszöközzel történő kiszállítás esetén a zöldhulladék befogadási díja: 1.500,- Ft/t + ÁFA = 1.800,- Ft/t (1,5,- Ft/kg + ÁFA = 1,8 Ft/kg)

Továbbá a zsákban kihelyezett növényi hulladékot a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. elszállítja, amennyiben a térítési díjat tartalmazó matricát ráragasztják, illetve szállítási igényüket a KOMÉP Kft.-nek bejelentik (Tel.: 66/312-933). A 45 Ft-ba kerülő matrica a KOMÉP Kft. üveges műhelyében vásárolható meg.

Az ingatlant határoló gyalogút, járda melletti zöldterület, árok, útpadka fűvének nyírásából, illetve kaszálásából származó növényi hulladékot bejelentésre a KOMÉP Kft. elszállítja ömlesztve vagy zsákos állapotban.

A környezetvédelemről szóló helyi rendelet teljes szövege megtekinthető Szarvas város honlapján (www.szarvas.hu), valamint a Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztályán, a III. emeleti 311. sz. irodában.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hatósági Osztály

Tisztelt Szarvasi Lakosok!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy 2007. április 1. napjától bevezetésre került a jogviszonyhoz kötött egészségügyi ellátás rendszere.

Egészségügyi szolgáltatásra jogosult az a személy, aki biztosítási jogviszonyban áll (pl.: munkaviszonyban, szövetkezeti tagsági jogviszonyban, társas vállalkozásban, stb. dolgozik) vagy más jogcímen jogosult egészségügyi ellátásra (pl.: álláskeresési támogatásban, Gyes-en, Gyed-en, Gyet-ben, ápolási díjban részül vagy középfokú/felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul). Továbbá a Magyar Köztársaság területén élő valamennyi kiskorú személy, amennyiben lakóhelye Magyarországon van.

E naptól kezdődően azok a belföldi személyek, akik nem rendelkeznek biztosítással, és egészségügyi szolgáltatásra más jogcímen sem jogosultak, csak egészségügyi szolgáltatási járulék megfizetése esetén szerezhetnek jogosultságot az egészségügyi szolgáltatások igénybevitelére.

A Tbj. törvény szerint járulékfizetés nélkül is jogosult az egészségügyi szolgáltatásra:

- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 54. §-a alapján szociálisan rászorult személy, ha ezt igazoló települési önkormányzat polgármestere által kiállított hatósági bizonyítvánnyal igazolja és a bejelentést a polgármesteri hivatal teljesíti az egészségbiztosítási szerv felé.

- a megváltozott munkaképességű személy, ha munkaképesség-változásának mértéke az 50%-ot eléri, valamint az illetékes hatóság (Országos Orvosszakértői Intézet) erre vonatkozó igazolásával rendelkezik.

- az a személy, aki a reá irányadó nyugdíjkorhatárt betöltötte, és egyidejűleg nyilatkozik, hogy jövedelme nem haladja meg a minimálbér 30%-át.

Az utóbbi két esetben a bejelentési kötelezettséget az erre a célra rendszeresített „Bejelentő lap”-on – személyesen, vagy postai úton kell teljesíteni – a lakóhely szerint illetékes megyei egészségbiztosítási pénztárnál.

Felhívom szíves figyelmüket, hogy a Kormány 2007. december 31-ig türelmi időt biztosít a jogviszony tisztázására. Amennyiben jogosultságukat a fenti határnapig nem sikerül rendezni, úgy jövőre veszélybe kerülhet az egészségügyi ellátás térítésmentes igénybevitelének lehetősége.

A hatósági bizonyítvány kiállításához szükséges kérelemnyomtatvány beszerezhető a Polgármesteri Hivatal magasszintű 44. sz. irodájában ügyfélfogadási időben (kedd 8-12 h, szerda 8-12 és 13-16 h, valamint péntek 8-12 h-ig). Bővebb felvilágosítás kérhető a 66/311-122 telefonszámon Kozák Ildikótól vagy az ifo@szarvas.hu e-mail címen.

Dr. Melis János, jegyző